

Comune di Ornavasso

Provincia del Verbano-Cusio-Ossola (VB)

AVVISO

DISTRIBUZIONE SACCHI BIANCHI CONFORMI PER LA RACCOLTA RIFIUTI NON RICICLABILI DOTAZIONE ANNO 2021

Si informa che lo sportello ecologico per la distribuzione dei sacchi bianchi conformi per l'anno 2021 si svolgerà presso il piano terra della sede comunale (entrata da Piazza Municipio) secondo il seguente calendario:

Lunedì 30 NOVEMBRE DALLE ORE 9 ALLE ORE 12

Martedì 01 DICEMBRE DALLE ORE 9 ALLE ORE 12

Mercoledì 02 DICEMBRE DALLE 9 ALLE 12

E DALLE 15 ALLE 18

Giovedì 03 DICEMBRE DALLE 9 ALLE 12

E DALLE 15 ALLE 18

Venerdì 04 DICEMBRE DALLE ORE 9 ALLE ORE 12

La distribuzione avverrà nel pieno rispetto delle disposizioni ministeriali, della normativa sanitaria e delle misure di contenimento e gestione dell'emergenza epidemiologica da Covid 19.

Il responsabile del servizio tributi F.to Dr.ssa Elena Penco